
A beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében,
az Európai Unió társfinanszírozásával, 

a Közép-Magyarországi Operatív Program KMOP-2009-4.5.3-09 jelű,
"Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)"

című pályázatából nyert támogatást. 

 

Arany János Általános Iskola épületének akadálymentesítése

Általános adatok

Projekt neve Arany János Általános Iskola épületének akadálymentesítése 
Projekt helyszíne 2254 Szentmártonkáta, Battha Sámuel u. 1-3. 

Projekt rövid 
összefoglalója

A projekt során megvalósul az általános iskolai oktatás és nevelés mint 
közszolgáltatás akadálymentesítése az iskola épületének fejlesztése 
révén. Fizikai, információs és kommunikációs akadálymentesítésre 
kerül sor, így egy megfelelően akadálymentesített közszolgáltatás jön 
létre a községben. A fejlesztés során kiemelten kezeli az önkormányzat a
gyermekbarát megoldásokat és az érintett célcsoport hatékony 
bevonását az érdekvédelmi egyesületeken keresztül.

Műszaki adatok A fejlesztés az iskolai oktatás, nevelés akadálymentesítésére terjed ki, 
ezáltal az általános iskola épületét érinti. Valamennyi fogyatékosság 
vonatkozásában az épület földszinti része kerül akadálymentesítésre. A 
további szinteken csak részleges akadálymentesítés történik, mivel lift 
beépítésére nem kerül sor. Ezáltal a mozgáskorlátozottak egy része csak 
a földszintet használhatja teljes körűen, ugyanakkor a közszolgáltatás 
teljes körű akadálymentesítése megvalósul, mivel biztosítható, hogy a 
mozgáskorlátozottak számára valamennyi oktatási, nevelési funkció a 
földszinten elérhető legyen.

A fejlesztés során valamennyi fogyatékosság tekintetében megtörténik a
közszolgáltatás akadálymentesítése. A mozgássérültek részére megfelelő
méretű és lejtésű rámpa, megfelelő nyílászárók, mozgáskorlátozott 
illemhely, kerekesszék által használható terek épülnek ki. 
Látássérülteket a kontrasztos vezetősáv, megfelelő burkolatok, jelzések, 
feliratok segíti, továbbá egy nagyító olvasókészülék segíti a látássérült 
gyerekeket. Hallássérültek számára szintén megfelelő feliratok, 
tájékoztató rendszer, valamennyi tanteremben indukciós hurok, 
jelzőrendszerek kerülnek telepítésre. Az értelmi sérültek számára 



egyszerű, tömör, világos feliratozás, piktogramok kerülnek elhelyezésre.

Bevonásra kerültek azok az érdekvédelmi szervezetek, illetve az 
intézmény kompetens szakemberei, akik hatékonyan tudták segíteni 
munkánkat. A szervezetek a megkötött együttműködési megállapodások
alapján a kivitelezés során is hozzájárulnak szakértelmükkel és 
tapasztalatukkal az eredményes fejlesztéshez, kapcsolatot teremtenek a 
célcsoport és az önkormányzat között.

Kedvezményezett neve 
Szentmártonkáta Község Önkormányzata
2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/c. 
Telefon: 06-29-462-101 

Közreműködő szervezet 
neve 

VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft.
Közép-magyarországi Területi Iroda
1016 Budapest I., Gellérthegy u. 30-32.
Telefon: 06-1-224-3140 

Internetes elérhetőségek 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ)

 
Közreműködő Szervezet (VÁTI Kft.)

A beruházás kronológiája 

2009.09.01.
Az önkormányzat 2009. szeptember 1-jén nyújtott be pályázatot az Arany János Általános Iskola 
központi épületének komplex akadálymentesítésére. A pályázat kedvező elbírálásban részesült, az 
önkormányzat vissza nem térítendő támogatást kapott a beruházáshoz.

2009.10.12.
A mai napon kapta kézhez az önkormányzat a VÁTI Kft. támogatói okiratát, mellyel 
megteremtődött a beruházás pénzügyi alapja. 

2009.12.18.
A mai napon lezárult a kivitelező kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárás. Az összességében 
legkedvezőbb ajánlatot a pilisborosjenői NHA Építőipari és Szolgáltató Kft. tette, így a kivitelezést 
a cég végezheti el. A szerződéses összeg bruttó 9.000.000 forint. A kivitelezés várhatóan 2010 
februárjában kezdődik meg. 

2010.01.14.
Az önkormányzat és a kivitelező aláírta az építési beruházásra vonatkozó szerződést. 

2010.02.27.
Sor került a munkaterület átadására és a kivitelező megkezdte a beruházást. Elhelyezésre került a 
kötelező projekttábla is. A kivitelezés várhatóan 3 hét alatt fejeződik be.

2010.03.28.
A rossz időjárás és a kedvezőtlen talajviszonyok után némi késéssel, de a mai napon készre 
jelentette a kivitelező a beruházást, és megkezdődött a műszaki átadás folyamata.

2010.04.02.
Az építési beruházással párhuzamosan megvalósult az eszközbeszerzés is. Nagyító olvasókészülék 

http://www.nfu.hu/
https://szentmartonkata.asp.lgov.hu/sites/szentmartonkata.asp.lgov.hu/files/akadalym_szerzodes_iskola.pdf
http://www.vati.hu/


került beszerzésre a gyengénlátó gyermekek részére, valamint minden tanterem és a tornaterem is 
indukciós hurokkal lett felszerelve a halláskárosult gyermekek segítése érdekében. 

2010.04.14.
A műszaki átadás során előírt hiányosságokat a kivitelező a mai napig kijavította. Építészeti 
szempontból az önkormányzat átvette az intézményt. Megkezdődött az akadálymentességi 
szempontból történő felülvizsgálat. Ezzel folytatódik a műszaki átadás.

2010.04.16.
A rehabilitációs szakértő kiadta az akadálymentesítési nyilatkozatot, mely igazolja, hogy a 
beruházás a terveknek megfelelően elkészült, és az intézmény komplex akadálymentesítése 
megvalósult.

2010.06.07.
A beruházás pénzügyi adatai:

Kiadási tétel Bruttó összeg 
Tervezés, előkészítés 360.000
Építési kivitelezés 9.000.000
Hangtechnikai eszközök 2.111.000
Olvasóeszköz 543.750
Műszaki ellenőr díja 350.000
Rehabilitációs szakmérnök díja 72.000
Beruházás összesen: 12.436.750
 
Európai Unió által nyújtott támogatás 11.099.700
Önkormányzati forrás 1.337.050

Utolsó módosítás: 2010.06.08.


